

Tisztelt Hölgyem/Uram,

Örömmel osztjuk meg a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara hírlevelének legújabb számát.

Kellemes olvasást kívánunk!

HÍRLEVÉL - 2024/06

KAMARAI HÍREK

ÉVES TAGGYŰLÉS - 2024.06.13. - KRAKKÓ



A *Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara* negyedik alkalommal szervezte meg **Éves Taggyűlését**, amelyre 2024. június 13-án Krakkóban került sor. A Taggyűlés keretében a Kamara 2023 évi tevékenységéről szóló beszámolókat fogadták el a tagvállalatok, emellett szó esett a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara tevékenységének fejlesztéséről, a jövő évi programokról, a lengyel illetve a magyar piaccal kapcsolatos kérdésekről.

A rendezvényen készült képeket a következő linken keresztül tekinthetik meg:

[Read More](#)



A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara kommunikációjának fejlesztését és a kapcsolódást szolgálja a Kamara új kommunikációs platformja. A [Glue Up platform](#) egy kiváló lehetőség arra, hogy az egymás közötti kapcsolatfelvétel gördülékenyebb legyen.

Kérjük minden tagvállalatunkat, hogy továbbra is aktívan használja [a Kamara Glue Up felületét](#).

Amennyiben elakadt a Glue Up rendszer használatában, kérjük tekintse meg a következő linken található útmutatót vagy jelezze az info@plhucc.com e-mail címünkre:

<https://help.glueup.com/end-user-guides/my-glue-2/>

[Read More](#)

Business Guide 2024 kiadvány bemutatója Krakkóban



A lengyel-magyar reláció néhány fontos aspektusát és a *Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara* tagvállalatait is bemutatja legújabb kiadványunk, amelynek bemutatására Krakkóban került sor 2024. június 13-án.

A rendezvényen készült képeket a következő linken keresztül tekinthetik meg:

[Read More](#)

Inspirator Kariery 2024 díj



Nagy megtiszteltetés számunkra az Erasmus Kraków „*Inspirator Kariery 2024*” díja a Nemzetközi együttműködésért kategóriában, amelyet 2024. május 16-án Krakkóban vehetett át a **Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara** ügyvezető igazgatója, Dr. Wisniewski Anna.

Köszönjük szépen az elismerést és az együttműködést! A továbbiakban is szeretnénk bekapcsolódni a magyar diákok lengyelországi tanulmányainak és gyakorlati tapasztalatainak támogatásába és segítségébe.

[Read More](#)

ISMERJE MEG ÚJ TAGVÁLLALATUNKAT

Tóth Ferenc Pincészet

Családi pincészet vagyunk. Több mint 40 év kitartó munkájának hála ma már egy 27 hektáros birtokon gazdálkodunk és egy különleges ötagú pincerendszerben érleljük borainkat. A régió legszebb dűlőiben rendelkezünk szőlőterületekkel, beleértve az ikonikus Síkhegy- és Nagy-Eged dűlőket is. Birtokunkhoz tartozó feldolgozópincénken kívül, mely egyben borbolt és nagybefogadóképességű rendezvényközpont, Szépasszonyvölgyi kóstolópincénkben, TÓTHÉK elnevezésű Síkhegyi piknik területünkön és az idei évtől Várvédőház nevű apartmanunkban várjuk az Egri vidékre érkező borkedvelőket.

A további részleteket a következő linken keresztül tekinthetik meg:



[Read More](#)

EXPO HÍREK LENGYELORSZÁGBÓL

16. PACKAGING INNOVATIONS EXHIBITION



A PACKAGING INNOVATIONS 2024 kiállításra 2024. október 09-10. között kerül sor Krakkóban, az EXPO Kraków kiállítási területén. Az idei szakvásár olyan szakterületekre fókuszál, mint: az ökológia, az intelligens csomagolás és a design. A rendezvényre a világ minden tájáról érkeznek kiállítók. A látogatók több mint 100 nemzetközi céggel találkozhatnak. A potenciális partnercégek többek között fa-, karton-, műanyag-, üveg- és fémcsomagolásokkal illetve további vásárlóknak szánt szolgáltatások gyártói. További részleteket a következő linken olvashatnak:

[Read More](#)

EXPO HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL

TÖRETLEN AZ ÉRDEKLŐDÉS AZ IPAR NAPJAI - MACH-TECH ÉS AZ AUTOMOTIVE HUNGARY SZAKKIÁLLÍTÁSOK IRÁNT



Májusban véget ért **MACH-TECH** Nemzetközi gépgyártás-technológiai és hegesztéstechnikai szakkiállítás, az **IPAR NAPJAI** Nemzetközi ipari szakkiállítás és az **AUTOMOTIVE HUNGARY** nemzetközi járműipari beszállítói szakkiállítás, amelyekre több, mint 14 ezren látogattak ki a **HUNGEXPO** Budapest Kongresszusi és Kiállítási Központba.

A 16 országból érkezett 450 kiállító több mint 12 ezer négyzetméteren mutatta be a fejlesztéseit. Sikeres volt a HIPA, a MAGE és a MAJOSZ által szervezett Járműipari beszállítói B2B találkozók. Az utóbbi szervezéséhez a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara is hozzájárult. A B2B találkozókön 79 magyarországi járműipari beszállító folytatott közvetlen tárgyalást 19 járműipari multinacionális nagyvállalat beszerzőivel: előzetes regisztrációs adatok alapján 328 személyes kapcsolatfelvétel történt.

További részleteket a következő linken tekinthetnek meg:

[Read More](#)

ÜZLETI HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL

Az önértékelés és a regisztráció a kiberbiztonsági törvény alapján és a kripto eszközök szabályozásai

PETERKA PARTNERS
YOUR CEE LAW FIRM

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara feladata minél több területre vonatkozóan aktuális piaci információk közvetítése. Együttműködésben a **Peterka & Partners** tagvállalattal törekszünk az aktuális üzleti hírek bemutatására Magyarországról. Kérjük olvassák el híreinket, amelyek az önértékelésről és a regisztrációról a kiberbiztonsági törvény alapján és a kripto eszközök szabályozásairól szólnak.

<https://www.peterkapartners.com>

A hírek további részleteit a következő linken keresztül tekinthetik meg:

[Read More](#)



Powered by [Glue Up](#)

[All-in-one CRM Software for Growing Communities](#)